

久违的森林空气昨又回锡“串门”

严格落实“大气22条”守护无锡蓝



昨天,锡城时阴时雨,空气良好。(陈大春 摄)

本报讯(晚报记者 袁晓岚)“今天的空气好清新啊!”昨天早上,不少上班族一出门就感受到了森林般的好空气。近来无锡秋冬“大气22条”在全市范围强有力的执行落实,加之昨夜雨水的冲刷和西北风的助威,AQI连续数小时维持在20以下,无锡人又迎来在夏季才常有的森林空气。

记者了解到,25日当天,无锡的空气质量指数AQI就呈现出“两头低,中间高”的趋势。前日晚上20时起,无锡的空气质量就从良提升到了优,且一路向好。到了凌晨4时,AQI一度跌破20。尽管随后略有回升,但很快又降至20以下了:清晨6点AQI为19,7时为17,8时为18。“难怪呼吸起来感觉这么舒畅了!”采访中不少市民表示,其实自本月中旬

以来,感觉无锡的空气质量都还不错。而空气质量监测数据确实也显示,自本月12日以来,无锡的空气质量一直保持优良。其中,12月18日出现过一次“优”等级的空气。最近三天,无锡的空气质量都比较稳定。期间,两次被优等级空气持续刷屏数小时。记者注意到,近期无锡空气中的首要污染物主要在PM2.5和氮氧化物之间展开“较量”。相关专家解释说,氮氧化物成为首要污染物,一般来说主要和机动车尾气污染有关。环保专家分析说,12月25日-12月29日,我市前期受西路弱冷空气影响,之后弱高压控制,扩散条件其实一般。

颗粒物、扬尘、尾气是我市大气污染的三大主因。无锡市政府上月发布的无锡秋冬季大

气污染防治升级版——“大气22条”中有4条涉及扬尘,如对工地扬尘管控、渣土车监管等。近日,各部门突出重点地区、重点工地、重点时段,通过严格落实22条强化措施,对各类工地加强管控,多次对工地扬尘进行联合执法。对扬尘工地加大了洒水和冲洗、对工程运输车辆加强监管。对部分未落实管控措施的企业单位进行督查,责令整改。与此同时,严查夜间施工、夜间渣土车运输等突出问题。对部署不及时、责任落实不到位、管控措施执行不力、整改不到位的地区和部门,严肃责任追究。市生态环境部门呼吁广大市民,尽量优先选择公共交通出行,若私家车停车超过3分钟最好熄火,不要燃放烟花爆竹,共同守护“无锡蓝”。

织牢工伤保障安全网 《市工伤保险医疗管理办法》出台

本报讯 近日,无锡人社根据《工伤保险条例》等法律法规和有关规定,结合本市实际,在全省率先出台《无锡市工伤保险医疗管理办法》,明确了工伤医疗管理方式、范围、相关主体责任、特殊情况下就医规定等方面内容。

人社部门相关负责人介绍,当前,无锡联网结算率不高,职工受伤看病时需要企业垫付资金,进行工伤认定后才能凭据报销。《办法》落地后,将全面推行联网结算,免去用人单位和职工到经办机构窗口报销医疗费用的往返奔波,保障工伤职工获得及时、安全、有效的医疗服务。与此同时,联网结算还将强化经办机构的事中监管效果,倒逼协议医疗机构合理治疗、合理用药、合理检查,规范工伤医疗行为,

提高工伤保险基金使用效率。据了解,工伤医疗待遇联网结算方式有两种,门诊(急诊)、急诊留院观察和住院医疗费用以医疗项目为主要方式结算;对部分工伤特定病种按定额付费的方式结算。

《办法》进行了符合人民群众实际需求的调整,如对长期居住在统筹地区外的工伤职工,将长期地标准从原来6个月的时间限制缩短为3个月,满足条件地工伤职工,经所在用人单位报社会保险经办机构同意,即可在居住地选择当地工伤保险或基本医疗保险协议医疗机构进行治疗。此外,进一步放开了居住地就医医院数量的限制,只要属于当地工伤保险或基本医疗保险协议医疗机构即可就医报销。《办法》对协议医疗机构也提出了新的要求。(陈钰洁)

江南晚报

五米集团
WUMI GROUP

五常大米直供进锡城特卖会

万亩大地号东北大米 5公斤装 原价 ~~78元/袋~~ 特卖价 **58元/袋**

“千玺”五常大米 5公斤装 原价 ~~180元/袋~~ 特卖价 **128元/袋**

12月29日9:00-16:30,

我们在体育公园室内篮球馆不见不散!

关注江南晚报微信公众号jn88300000,转发活动微信(于25日晚间推送)至朋友圈,集满25个赞即可在活动现场领取1kg装大米及5元代金券1张,限前200名,数量有限,赠完即止。

欢迎扫码团购 81853602 81853266
十袋起送货上门 百袋起团购优惠
地址:梁溪区健康路105号

宜兴分会场地址:
宜兴市荆邑中路君悦大厦南楼3号北大荒



江南晚报微信公众号

扫码进入团购通道